
Notulen openbare bestuursvergadering 
Woensdag 17 april 2024 

 
 
Aanwezig: 
Jan Kousemaker (voorzitter), Izaäk Geschiere, Sander Lobbezoo, Robbie Holmes, Leander 
Osté, Yvonne Bruins, Wethouder De Jonge, Petra de Witte (gemeente Veere), Willem de 
Herder, Peter Meijs, Marcel van den Bosse, Ad van Weiden, Harm Verbeek en Max Lakerveld. 
Met kennisgeving afwezig: Manon Hoogedeure (speeltuinoverleg) en Anneke Brouwer, 
Daphne Jansen-Haaze. 
Notulist: Jacobine Vader. 
 

1. Opening 
Jan heet iedereen welkom. 
 

2. Vaststellen agenda 
Punt 10 participatie openbaar vervoer wordt toegevoegd. 
 

3. Notulen vorige vergadering 6 maart 2024 
Vastgesteld. Met vermelding van Willem den Herder dat hij verhinderd was om naar 
de Positieve Gezondheids bijeenkomst van de Gemeente Veere te gaan. 
 

4. Ingekomen stukken en mededelingen (reeds toegezonden) 
• Omvormen bermen en gazon, besproken Gemeente info bordje erbij zetten 
• Stadsheraut Veere Ter kennisgeving 
• SVB fonds Ter kennisgeving 
• Mail dhr. de Buck inzake AMV Ter kennisgeving 
• Knelpunten verkeer Ter kennisgeving 
• Veerse Ruiters inzake lessen Ter kennisgeving 
• Mail inzake presentatie Noordweg, staat op agenda 
• Mail inzake AMV, staat op agenda 
• Mail presentatie PMD Ter kennisgeving 
• Bevestiging ontvangst brief AMV Ter kennisgeving 
• Eigenaarswisseling campingshop Ter kennisgeving 
• Mail inzake gras ect. rotonde Ter kennisgeving 
• Stadsraad Domburg Ter kennisgeving 
• Platform doe mee Veere Ter kennisgeving 
• Nieuwsbrief Veerse Ruiters Ter kennisgeving 
• Openbare vergadering Meliskerke Ter kennisgeving 



• Uitnodiging herdenking 4 mei, wordt overlegd in besloten gedeelte 
vergadering 

• Ontwerp besluit kleine windmolens, agrarisch, opbrengst zelf gebruiken, 
beperkte doelgroep, wordt meegenomen naar ondernemersvereniging. Willem 
den Herder en Marcel v.d. Bosse 

• Vergadering Vrouwenpolder Ter kennisgeving 
• Onderzoek laagfrequentie geluid Ter kennisgeving 
• Nieuwsbrief VVD Ter kennisgeving 
• Informatiebijeenkomst dement vriendelijk Veere, wordt overlegd wie gaat 
• Vervanging geldautomaat Ter kennisgeving 
• Brief Everaers Ter kennisgeving 

 
 

5. Stand van zaken minderjarige asielzoekers  
Participatieproces wordt vormgegeven, relevant voor de dorpsraad, dorpsvereniging 
Sint Laurens, COA, gemeente Veere. Participatie gemeente Middelburg, wordt door 
gemeente Middelburg onderzocht. Kennismaking wordt gepland met dorpsvereniging 
Sint Laurens door gemeente Veere. In de voorbereiding participatie worden openbare 
orde en veiligheidsplannen meegenomen. 1 keer per maand zal de gemeente Veere 
in een vast format een nieuwsbrief verspreiden voor Serooskerke en Sint Laurens. 
In een convenant zullen rollen en verantwoordelijkheden worden vastgelegd. 
De dorpsraad zal wel in een stuurgroep deelnemen, niet op proces en niet in elke 
werkgroep deelnemen. 
 

6. Dorpsschouw 
Aandachtspunten die we meenemen op 17 april 

• Voetpad bij langs Woongaard 
• Bebording entree dorp brandweerkazerne 
• Onderhoud pad begraafplaats 
• Zandputgebied/Torenstraat  
• Bankje Wilgenhoekweg 
• Bebording bij bedrijventerrein de Driehoek/Passenier 
• Voetpad bushalte  
• Afvoer regenwaterriolering o.a. Bisschopstraat 

 
7. Dorpsplan Serooskerke 

• Huidige stand van zaken Biezenweie. Wethouder de Jonge praat ons bij. De 
aanbesteding is rond. Zuidelijke blok zorg is afgehaakt. Sociale huurwoningen 
die gepland zijn is overheidsbeleid, deze vallen onder Zeeuwland. Voor de 
plaats waar de school gepland was wordt passende invulling gezocht. 

• Ontwikkeling MFA/Zandputgebied. Wethouder de Jonge praat ons bij. Hij 
geeft ook aan dat de raad nog wat van deze plannen moet vinden. Betreft de 
nieuw te ontwikkelen MFA, deze wordt gepland tegen het zwembadgebouw 
aan. Er wordt op dit moment druk gewerkt aan een nieuwe invulling van het 
Zandput gebied. Het plan is de tennisbaan te verschuiven naar meer 
noordelijke richting. De school zal dan gepland worden op gebied tennisbaan. 



Een tweede ontsluiting van het gebied wordt onderzocht, hiervoor zijn 
gesprekken met de veiligheidsregio. Alles wordt ontworpen rondom de 
speeltuin. Deze aanleg kan doorgaan. Voor de sportverenigingen zal een 
tijdelijke oplossing gezocht worden. 
 

8. Ontwikkelingen speeltuin 
1 mei zal gestart worden met de aanleg, 4 weken zal het grondwerk in beslag nemen, 
hierna zullen toestellen geplaatst worden en beplanting geplant. De opening staat 
gepland op 6 juli tijdens de Stroskerksedag. 
 

9. RO-zaken 
• Schetsontwerp Noordweg en bewonersbijeenkomst 

Schetsontwerp is definitief. 
• Verkeersoverlast Oostkapelseweg 

Opnieuw opstarten in 2025. 
• Voetpad naar de nieuwe bushalte 

Staat op begroting, moet goedgekeurd worden door de raad. 
 

10. Participatie verkeersstromen Walcheren 
Dilemma’s zijn besproken, 16 mei is de volgende bijeenkomst. Er zijn 3 
focusgroepen gevormd, waaronder inwoners, agrarisch en economisch. 
 

11. Bijeenkomst Openbaar vervoer. 
Yvonne en Jacobine zijn hier naar toe geweest. De Provincie heeft een presentatie 
gegeven betreffende het nieuwe plan van openbaar vervoer in de toekomst. 
Verschillende inwoners zijn uitgenodigd hierin mee te denken, zoals ideeën voor 
toekomstige opstapplaatsen en hubs.  
 

12. Waker en website 
2 en 3 mei verspreiden Waker, verder geen bijzonderheden. 
 

13. Rondvraag 
Wethouder de Jonge meldt dat de aanbesteding van de kunstgrasvelden voor de 
voetbal rond is. 
Ad van Weiden vraagt waarom de dorpsraad geen ANBI status heeft, Jan geeft aan dat 
de dorpsraad geen giften krijgt maar lidmaatschapsgelden binnen krijgt, deze gelden 
vallen niet onder ANBI status. 
Robbie geeft aan dat de dorpsraad is ingeschreven bij de KWBN ofwel de Koninklijke 
Wandelbond. Dit i.v.m. de Avondvierdaagse die dit jaar op ons dorp wordt 
georganiseerd van 10 tot 13 juni. 
 
Volgende vergadering 28 mei, zal de jaarlijkse ledenvergadering zijn. 
Verdere vergaderdata, 20 juni, 18 september, 6 november, 11 december. 

 
 

 


